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MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0030/09
ingediend overeenkomstig artikel 108 van het Reglement
van Josep Borrell Fontelles, namens de Commissie ontwikkelingssamenwerking
aan de Commissie

Betreft: Speciaal verslag nr. 10/2008 van de Rekenkamer over de ontwikkelingshulp van de EG aan 
de gezondheidsdiensten in Afrika bezuiden de Sahara

In haar speciaal verslag nr. 10/2008 over de ontwikkelingshulp van de EG aan de 
gezondheidsdiensten in Afrika bezuiden de Sahara constateert de Rekenkamer dat de financiering 
van de gezondheidszorg door de Commissie in het algemeen "achter blijft bij de beleidstoezeggingen 
en benchmarks", ondanks de toezeggingen in het kader van MOD's en de gezondheidscrisis in Afrika 
bezuiden de Sahara. De rechtstreekse steun aan de gezondheidssector is verminderd (van 5,1 % in 
het achtste EOF tot 3,5 % in het tiende EOF), terwijl de algemene begrotingssteun werd opgevoerd. 
Volgens de Rekenkamer is het echter "onwaarschijnlijk dat dit zal resulteren in het doorgeleiden van 
evenveel middelen naar volksgezondheid".

De Kamer merkt tevens op dat de algemene begrotingssteun niet doeltreffend werd aangewend om 
de gezondheidsstelsels te verbeteren.

Op welke manier wil de Commissie haar inspanningen opvoeren om de gezondheidsstelsels in Afrika 
bezuiden de Sahara te ondersteunen? 

Is de Commissie voornemens de toewijzingen voor de gezondheidssector bij de tussentijdse 
herziening van het tiende EOF aan te passen?

Is de Commissie voornemens de huidige verdeling van de middelen tussen sectorale begrotingssteun 
en algemene begrotingssteun te herzien? Wil de Commissie duidelijkere richtsnoeren vaststellen om 
aan te geven wanneer welk instrument moet worden gebruikt, en hoe het gebruik van beide het best 
kan worden gecombineerd?

Op welke manier wil de Commissie de beschikbaarheid van personele en materiële middelen, zowel 
centraal als op gedecentraliseerd niveau verbeteren, om haar gezondheidsstrategie in de betrokken 
landen te ondersteunen en de doeltreffendheid van de uitgaven van het Wereldfonds voor de 
bestrijding van aids, tuberculose en malaria (GFATM) te verzekeren?

Is de Commissie voornemens een systeem voor toezicht en evaluatie in te stellen dat het mogelijk 
maakt haar bijdrage tot de verwezenlijking van de MOD's op het gebied van gezondheidszorg per 
land te beoordelen?
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